

В Братске экстренно приземлился «Боинг-777»: пилоты спасли жизнь пассажиру

Пожилую мужчину, которому стало плохо в полете, отвезли в больницу.

Экипаж «Боинга-777», летевшего рейсом Москва - Южно-Сахалинск, на борту которого находилось 250 человек, пошел на рискованный шаг. Пилоты отважились садить огромный лайнер в незнакомом аэропорту. Но другого выхода попросту не было. Один из пассажиров, казалось, умирал: 67-летнему мужчине в полете стало плохо, пенсионер несколько раз терял сознание. Командир судна принял решение – приземляться, чтобы спасти человека. Он оперативно связался с диспетчерами братского аэропорта, до которого было ближе всего лететь.

Когда службы на земле узнали, что на полосе вот-вот сядет «Боинг-777», а такие самолеты здесь все-таки редкость, отреагировали немедленно: к взлетке отправили машину скорой и техников. Ровно в 7.20 по иркутскому времени «Боинг» благополучно приземлился.

Но тут возникла другая проблема - как вывезти пассажира из салона, если в парке аэропорта нет трапа подходящей высоты?

- Эвакуировать мужчину пришлось на машине бортового питания, - рассказала начальник службы организации перевозок аэропорта «Братск» Людмила Ильиных. – На такой технике в самолеты загружают тележки с обедами. Мы подогнали машину, кузов ее поднялся на нужную высоту. Экипаж «Боинга» открыл люк. Через него пенсионера вынесли на носилках.

Мужчина был без сознания. На скорой его отвезли в отделение неврологии. Врачи решили положить прибывшего пациента в стационар, так как состояние здоровья вызывало серьезные опасения.

- Он провел у нас двое суток, - рассказали «Комсомолке» в ГКБ № 3 города Братска. – Мужчина только за день до полета выписался из больницы, он перенес серьезную операцию на сосудах. В лайнере ему стало плохо. При его диагнозе такое не редкость. Пенсионера сопровождала дочь, она не отходила от него ни на шаг, пока он был у нас.

Позже пожилой человек не решился более испытывать судьбу и дальше вместе с дочкой поехал в Южно-Сахалинск уже на поезде.

Другие пассажиры после экстренной посадки остались в салоне. Самолет нужно было дозаправить, а пилотам подписать в диспетчерской документы. «Боинг» простоял на взлетке 2 часа 20 минут, а потом отправился дальше - в Южно-Сахалинск.

- На самом деле аэропорт Братска может принимать суда любого класса, - говорит заместитель генерального директора Владимир Колеснев. - Аэропорт международный. Не зря является запасным для Иркутска. Мы садим даже грузовые широкофюзеляжные «Боинги-747». 777 - примерно такой же. Но до этого момента такие лайнеры к нам действительно не летали. Теперь, наверное, будут.

В последнее время такие случаи стали часто повторяться. Напомним, совсем недавно, 14 ноября, другой самолет, рейсом «Иркутск-Москва» развернули в небе: пассажиру стало плохо в воздухе.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)